

市委理论学习中心组专题学习会展经济发展 抢抓机遇发展壮大会展经济 服务融入双循环新发展格局

晚报讯 昨天,市委举行理论学习中心组(扩大)专题学习会,邀请中国会展业专家委员会副主任、中国商务部特聘专家、亚太会展研究院院长郭牧作《城市会展经济的新机遇》专题讲座,助推我市会展经济发展。

市四套班子领导陈伟俊、姚高员、葛益平、陈作荣、陈浩等参加。市委常委、宣传部长胡剑谨主持。

会展经济作为无烟产业,被

誉为城市经济的助推器。近年来,温州立足本土特色、产业特点和未来定位,高水准举办了世界青年科学家峰会、国际时尚消费暨浙江(温州)轻工产品博览会、温州国际时尚文化产业博览会等盛会活动。面向“十四五”,大力发展会展经济既是温州建设东南沿海区域中心城市、改革开放标杆城市及新消费高地的重要抓手。

的重要抓手。

郭牧曾先后组织和参加国内外举办的900多场展览会、博览会,熟悉各类展会的运作和策划,并主编出版了《会展与区域经济的发展》等专著。讲座上,他介绍了2020年会展业的新形势、新业态,分析了城市会展经济的新探索和会展业的新机遇,着重阐述了办好一场会、提升一座城及会展对城市发展的影响。他还分析了温州发展会展

经济的首创优势、产业优势、人文优势、区位优势、交通优势等,希望温州突出以会促展,持续办好世界青年科学家峰会,深挖、策划青年主题;做好内外融合,充分发挥开放前沿优势,用好内展和外展两种资源,强化双轮驱动,找准政府与市场最佳结合点,创新办会办展模式;坚定乘势而上,做好顶层设计,优化政策环境,抢抓会展业发展机遇,实现异军突起。

按照市委市政府部署,我市将多措并举发展壮大会展经济,以市场化、专业化、国际化、品牌化、信息化为原则,着力做好顶层设计、平台建设、产业融合、市场培育、专业办展、内外融通、数字赋能、活动结合、资源嫁接、城市推介等文章,高水平办好综合性展会,提升专业化办展水平,进一步畅通双循环,努力当好构建新发展格局的开路先锋。

温州日报记者 杨世朋

市政府与市总工会联席会议召开

为“十四五”高质量发展作出工会更大贡献

晚报讯 市政府与市总工会第七次联席会议昨天召开。市委副书记、市长姚高员寄语全市工会系统进一步增强责任感和使命感,奋发有为、砥砺前行,在推动温州“十四五”高质量发展中作出新的更大贡献。

政府与工会联席会议,即政府与同级工会按照一定程序组织召开、相互通报相关工作,并研究解决涉及职工群众和工会工作中重要问题的专门

会议。昨天的会议通报了全市工会工作情况以及上次联席会议议定事项落实情况,并研究会商关于进一步发挥劳动模范作用、修订完善《市政府与市总工会联席会议制度》等议题。

姚高员充分肯定过去一年全市工会工作取得的成绩,并向全市各级工会组织、广大职工为全市发展大局作出贡献表示感谢。他指出,“十四五”时期是乘势而上开启全面建设社会主义现代化

国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年,也是温州在新起点上推进更高质量发展的关键五年。完成“十四五”各项任务,离不开全市上下齐心协力、苦干实干,特别需要充分发挥工人阶级主力军作用。

姚高员寄语全市各级工会组织,要当好忠诚党的事业的引路人,保持和增强工会工作政治性,坚持党对工会工作的领导,牢牢把握正确政治方向,加强政治

理论和宣传教育,引导职工群众自觉维护大局、服务大局,要当好续写温州创新史的主力军,打造一支知识型、技能型、高素质产业工人队伍和学术型、创新型高学历人才队伍,推动劳模精神、劳动精神、工匠精神和新时代温州人精神深度融合,要当好市域治理现代化的排头兵,深化重点群体和企业建会专项行动,完善工会干部联系职工群众、基层联系点制度,推动工会工作

数字化赋能,要当好竭诚服务职工的娘家人,创新方式方法,丰富工作载体,让职工群众真正感受到工会是职工之家。

姚高员表示,市政府将全力支持工会依法依章程创造性开展工作,进一步强化政策供给,强化沟通协调,高效落实联席会议议定的事项,为工会高质量履职提供更坚强保障。

市领导张洪国、陈应许参加会议。温州日报记者 郑序

昨天举行的省政府新闻办新闻发布会发布重要提醒 元旦春节提倡在本地度假

晚报讯 12月29日上午,关于新冠肺炎疫情防控工作,浙江省政府新闻办举行第五十九场新闻发布会。

在发布会上,省疫情防控工作领导小组办公室常务副主任、省政府副秘书长陈广胜指出,浙江已接近200天无新增本土确诊病

例,人们的防护意识不同程度有所淡化,但必须看到疫情远没有了结,防控工作仍然存在不确定性。许多时候当我们警钟长鸣,看起来似乎显得过于谨慎,可不少地方出现的深刻教训,根子恰恰在于松懈麻痹。疫情与平安往往只一墙之隔,或许就因为少

洗了一次手,少戴了一副口罩。特别是元旦、春节临近,在节日期间更要注意做好疫情防控工作,提倡大家在本地度假,因为现在冬季低温条件下,病毒传播潜伏的概率是非常高的,所以在这方面心里必须要多留一根弦。朱文

浙江省园林式居住区(单位)等名单公布 我市23处上榜

晚报讯 近日,浙江省住房和城乡建设厅发布2020年度浙江省园林式居住区(单位)、优质综合公园、绿化美化示范路、街容示范街名单,我市共有23处上榜。

我市金溪园(鹿城甲第)等8个居住小区、中共温州市委党校等2家单位,瓯海区荷塘月色公园等3个优质公园,市区九山路等5条绿化示范路、瑞安市安阳路等5条街容示范街榜上有名。傅芳芳 温综宣



扫码看具体名单

马屿爱心之家 家长 姚笃树 入选11月 中国好人榜

晚报讯 近日,中央文明办发布2020年11月中国好人榜。我市姚笃树入选11月中国好人榜(助人为乐好人)。

姚笃树是瑞安市马屿镇吴堡村人,是马屿“爱心之家”的家长。他自掏腰包租了两间

套房,帮助多名家庭困难的孩子快乐健康成长、顺利完成学业。他还作为马屿镇红十字志愿服务队队长,本着人道、博爱、奉献的红十字精神,尽心尽意为弱势群体献爱心,带领志愿服务队伍开展文明城市创建、五水共治、

人体器官和造血干细胞捐献登记以及大量的公益活动。2017年,在他的努力下,马屿免费粥铺顺利开张,为辖区内低保家庭、贫困老人及环卫工人提供免费早餐,在瑞安大地唱响爱的动人旋律。 晚报记者 王乐乐

温职院电气系与浙江电力变压器公司携手 共建 工匠精神教育基地

晚报讯 昨天,温州职业技术学院电气电子工程系党总支一行,前往浙江电力变压器有限公司开展产教融合交流活动,校企合作共建工匠精神教育基地。

活动上,温职院电气系邀请浙江电力变压器有限公司一批全国、省、市级劳动模范担任该系劳模导师。双方将以工匠精神教育基地建设为契机,融合校企红色文化,推动优秀企业文化进校园、职业文化、劳模精神进课堂;设立劳动实践基地,共同培育具有工匠精神的高技能人才。 晚报记者 高寒潇 通讯员 葛梦瑶